1,1-AnHadTnn-8,8-guKkapboHoBas KUcnoTa,4 0,5.iiiinennn.

1,2,3-beH3oTpmnason,y 27,60ccneinnnns 400=
1,2-HacpToXmHOH-4-cynbcokncnoTbl KanueBas conb,4  0,045«kr.......... 11000=
1,3-OnHnTpo6GEeH30MNEeHMo4YeBUHA, YAA 0,02............. 20000=
1,4-bytaHauon,y g (P 400=

1,4-AnokcaH,4ypa 54............. 350=
1,8-umaHocynbdoKkucnbIn HaTp HadpTanuHa,u 0,2

1-AmuHo-2-Hadbton rugpoxnopug,4y 0,15.............
1-AMUHO-2-HadTON-3,6-ANCYNbGOKUCIOTLI MOHOKanueBas conb,4 04...... 3000=

1-AmuHo-2-HacpTon-4-cynbdokucnora,y  1,0.......... 1000=
1-AMuHO-8-HadTON-3,6-ANCYNbGOKUCIOTHI MOHOHaTpMeBasi conb,y 0,2........ 1500=
1-aMmuHO-8-0KCcU-2,4-AnCcynbhOKUCNOTLI HadpTannHa Kucnas Kkanmesas cosb (Conb
Yukaro — 20),4 0,5 iiiinnnnns 5000=

1-BpomHacTanuH,4 26,6kr(1,4x19)........... 2500=
1-HadtnamuH,yna 0,25, iiiiiiiinnnes

1-HadbTon,u 11, 1800=

1-HuTtpo3o 2-HadTon,una 3,5Kr....cn..tnn 1500=

1-Hutpo3o-2-HadTon,u 1,45«r....... 1500=

1-®eHnnnupasonuaoH-3,4 20,0.......... 500=
1-cheHnn-tnocemukapbasug,4 0,2.ccuunnne. 35000=
2-(beHsumunpason)-metaHon 97%,4  0,05............... 800 py6/r

2,2 pubeHstnasonaucynodua,y(anotakc) 0,1kr......... 500=
2,2-4,4-TeTpaokcubeHsocdeHoH,uyga 0,02......... 5000=

2,2-6uc-4-okcudeHun-nponax,4(ébmncdeHon A) 0,1kr....... 500=
2,2-Anokcu-1,1-a3oHadTanmH cynbokMcnoTbl UuMHKoBasa conb 0,2 5000=

2,3-puxnop-1,4-HadpToXmHOH 98%.................... 45000=
2,4-AnamunHo-6-okcu-nmpumuauH cynboart,yna 1,685kr.....6500=
2,4-pnépomMaHuUnNuH 0,15......... 7000=

2,4-ANHUTPOAHUIIUNH,Y 0,5 i, 1000=
2,4-AnHutpoaudeHnnamMmmH, 4 0,15«kr...... 7000=
2,4-OnHnTpocdeHnn rugpasviH,y 0,254kr(17x0,004+0,198).....2500=
2,4-AnHutpodeHon,upa 0,275..ccccinnniinnns 5000=
2,4-OuHuTpoxnopbeH3on,y 1,0 1000=
2,4-OnokcubeH3omnHan KucnorTa,u 0,4........ 2000=
2,4-AnxnopaHusnvH,y 0,25.....cceenneet 4000=
2,5-OndeHunokcason, x4 0,8 it 15000=
2,6-6uc(OkcumeTnn)-n-Kpeson,4 0,05...... 5000=
2,6-aumeTnHadpTanuH 0,15............ AoroBopHas
2,6-OuxnopdeHonuHaocgeHONAT HaTpUS.......... 0,75 i 50000=
2,7-AnauetundnyopeH,y 0,1.cccenvvvnnn AoroBopHas
2,7-OvHnTpo30-1,8-aAnoKkcuHacpTanmH-3,6-aucynboKUCoTLI AUHaTpUEeBas
conb,yaa (TY 6-09-07-15-74) 0,1kr.........

2,7-BNXNOPXPOMOTPONOBOMN KUCNOTbI AMHaTpUeBas conb,4yaa ...0,14kr...8000=
2-AMuHodeHon(OpTo-ammHocdeHon(Yp3on xentbin A) — 1880 kr.....700=

2-bpomHadTun,una 0,025..............
2-MepkanTo6eH30Kca3on,4 0,45............ 2000=
2-MepkanTobeH3oTuason,u 165kr............ 1000=

2-MeTtun-5-HntpobeHsmmumagason,y  0,05...............
2-MeTun6eH3nnmmaason,y 04.............
2-HadpTon,upa 7,85, iiiiininnn 2000=
2-Hutpo6eH3unuageH-auyetoceHoH,4 0,01..................



2-Hutpo3so-1-HadTon,una 0,41............ 1500=

2-Okcu-1-HahbTanbaerna,y 0,35........u..t 2000=
2-dTanoMnamMuHoO-6-oKkcn-3-metnnasobenson,y  0,02......... 25000=
2-Xnop-5-HUTpo6eH30MHasA Kucnorta,y 0,075kr ............ 25000=
3,3'-OKenannponMoOHUTpUn 0,1Kr...c.cevuene 25000=
3,5-AumeTunnupason,y 0,25...ciiiiiiiiinnns 500 py6/r
3,5-AnHnTpob6eH3omnHas kucnota,y  0,2kr(2x0,1)............ 3000=
3-HutpodTaneBbin aHruapua,y (01157 ¢ . 10000=
4,4-OnamuHocTuUnbOeH-2,2-agucynbchokucnora,y 0,12............ 10000=
4,4-punon-6muceHunn 0,05.............
4,4-OAnokcuancpeHnncynbqoH,4 0,045kr.....2000=
4,5-An6pomdnyopecueunH,4na 0,05....c....... 80000=
4-amunHo-1 2 4-tpnason,y O R 7000=
4-AuetammnHoeHon 0,8kr........... 2000=
4-BpoMMuMHAaNbLHaA KUCNoTa,u {110y 174 AoroBopHas
4-OAncpeHnnamuHocynbdoHat HaTpua,yaa  0,5+0,15.......... AOroBopHas
4-MeTunymbennudepoH auetat,uyga 0,01..............
4-MetnymbennudepoH 6yTupar,ypa 0,02.......
4-MeTunymbennudepoH,yna 0,35, i 6000=
4-HuTtpo-6-xnop-2-ammHodeHon,4 0,2kr.....9000=
4-HutponupuauH okcma,y 0,25.............. 55000=
4-HutpocdTanumua,4 0,1kr........ 10000=
5,5-AnaTtunbapobutypoBas Kucrnora,umn 0,75kr....... 7000=
5,5-anaTun6apouTtypoBas KUcnora,u 0,25 kr...... 6000=
5-AMUHOCanNMUMNoOBas KMCNoTa,u 0,25 kr............ 1500=
5-Hutpo-2-AMuHoceHon,4 0,6...cccnnennnnnn. 1000=

5-Hutpo6eH3nmunaasonon,y  0,05.............
5-xrnop-2-aMMHONUPUANH,Y 0,1,

6-Xnoptumon,4 0,2....cccvvuut

8-OKCuMXUHONUH cynbdar,4 13 kKr........... 4000=
8-OKCUXMHONNH(0-OKCUXMHOSUH),Y 1,55 e, 3500=
9,10-AnbpomaHTpaueH,4 0,05.............. 20000=
D-(-)-MaHHuT,4na 2,55kr(0,05+0,5+2x1,0 umn)........ 800=
D-(+)-Fanakro3a,u 9,5, it 3000=
D-(+)-Kenno3sa,u 0,06kr(3x0,02)....... 10000=
D-(+)-Nakro3a,4 48 1{ S 250=
D-(+)-PachnHo3a,u 0,02..............

D-(+)-CopbuT,u 38,46........... 250=
D,L-6eTa-heHnn-6eta-ananuH 0,02............

DL-Anbca-AnaHuH, 0,265kr(0,25+0,015)....... 1500=
DL-JIn3nH moHoXxnopruapar,y 0,05kr.......... 4000=
DL-HopnenuuH 0,02kr............ 10000=
D-AcnaparnHoBasi KUCNOTa,4 1,0kr.......... 3000=

D-BanuH,u 0,1Kr...ccnnnen.... 10000=
D-I'noko3a,u 1,5Kr........... 100=
D-Inoko3a,ypa p] (R 100=
D-I'noko3aHuH rugpoxnopva,y 0,02............ 3000=

D-®pykT030-1,6-aucpoccopHon kncnotbl andbapmesas conb,4 0,25kr....3000=
L,L,L-Tpuc/6eta-unanatun/ auetoeHOH,Yaa 0,05....... 2500=
L-AnaHuH,uypa 0,525................

L-ApabuHo3a 0,1.cccnnnnenn.. 8000=

L-ApabuTton,y 0,7 cuennnn. 35000=



L-PamHoO3a,4 0,06.......... 15000=

N-(1-HadhTun) atuneHgnamumH gurnapoxnopus 0,05kr...... 30000=
N,N-OAumeTun-1-HadTunammH-5-cynodokucrora 2-sogHas 0,02kr...1500=
N-d-MeTun6eH3un-4-annsanauH(npenapar AH-11) 0,075....... 10000=

NN-6uc-CannumnugeH-atunesguammi,4~ 0,06........ 4000=
NN-OAumeTnn-n-®eHnneHanaMuH CONAHOKUCNbIN, YAa 0,78kr.....15000=
NN-OumeTtun-n-®eHnneHanamMuH cynbdar,y 0,67Kr...cccvvvnennn.n. 18000=
NN-MeTuneH-6ucakpunamuma,xy 0,05Kr............ 3000=
n-AMMHOOGEeH30MHaA Kucnora,u 0,65 kr......... 4000=
N-Auetun-D-rnroko3amMmuH,u 0,7 iiiiinnnnn. 15000=
N-AueToTONYyUMAUH,Y 0,04............
n-BpombeH30peHOH,4 0,55kr(0,05+0,5).......... 10000=
N-BpomMcyKuuHnmMmua,4 1,6, 2000=
N-uso-lMponunoanataHonamMmuH,4 0,3kKr........... 2000=
N-MeTtunmopdonuH,4 0,075kr....... 1000=
N-Hutpo3oaudeHnnamumH 04.......... 2000=
N-PeHun-anbga-HapTUNaAMUH,Y 0,25...... 5000=

S-(+)-CepuH 0,025............. 30000=

TI(l) ykcycHOKUCNbIN,Y 0,5, i,

Arap nutatenbHbIN(cyxas nutaTenbHaa cpega no TY 10-02-02-789-176-94) 18kr
Arap 3Hpo 3,6kr(0,2x18)........... 1000=

Arapo3sa mapka A [V 1 1 C 25000=

Arpo3aH 0,8kr............

ApnnuHoBOM KUCNOTbI AUrnapasuma,y 0,2kr.....500=
A300eH30n,4 0,3kr+0,1Kr ............. 7000=
A3okcubeHson,u 0,05kr(2x0,025)...... 4000=

A3yp-303uH no PomaHoBckomy (B pactBope),y  0,9........ 500=
A3yp-303uH no PomaHoBckomy,upga 0,02........ 1500=
AKpUANHOBbIN XeNTbIN ANA MKP 0,155(6x0,25+0,005)....... 110000=
Akpunamung, xu 8,8kr(8x0,25 + 34x0,2)...... 200=

Akpunekc NM-30 0,5kr

Akpunekc -6 0,5kr

AKTUBHBIN sipKO-ronyoomn 0,059kr........... 5000=
AnusapuH,uyaa 0,09....... 1500=
AnnsapuH-KOMNNIEeKCoH 0,84kr.............. 35000=
AnusapuHoBbIN XenTbin P 0,16kr(0,04+2x0,06)...... 2000=
AnnsapuHoBbIN KpaCHbIN 0,155kr......... 500=

AnnokcaH 0,24.......... 40000=

AnbOYMMH INYHBLIN,Y 0,2kr.......... 2000=
anbda-D-JlakTo3a,4 27,2 cinnnnnnn. 150=
anbda-AuetHacpTanua,u 0,05kr........ 2000=
anbda-beH3onHOKCUM, Yyaa 11......... 1500=
anbda-ranakrosa,y 4,14kr......... 2000=
anbda-'vapokcu-anbda-PeHnnavetodeHoOH, 4aa 0,5.....300=
anbga-OkcnHadToMHaRA Kucnorta,u 0,05kr....3500=
anbdga-Toynunamokcum 0,01............
anbga-XnopaHTpaxmHOH,4 0,016kr....... 3000=
AnOMUHMIM rMgpaT OKUCK,Y[a 1,0kr(0,5x2)...... 100=
AnNOMUHUN TMOPOOKUCH,YAa 6,3KMeunnernnnnns 100=
AnoMUHUA rpaHynbl,Yga T T, 300=
ANIOMUHUN OKUCb aKTUBHbIW,Y 1,0kr.......... 200=

AnNOMUHUN OKUCb 6e3BOAHbLIN,Y 2 4kr............ 1500=



AntomunHum okncb gnsa xp. TY 6-09-3916-75 ....5 kr........ 2000=
AnoMuHMM okucb ansa xpomotorpadum no bpokmaHHy 2,5kr(5x0,5)....2000=

AnoMuUHUM oknucb,9 TY 6-09-426-75 11,3 kr(11,0+0,3)...... 1500=
AnoMuHuM okucb,Maa TY 6-09-426-75 4,5kr(3x1,5)...... 1500=
AnoMUHUN cepHOKUCTbIN 18-BOAH.,Y 23,5.....100=
AntomMuHun hTopucTbin 6€3BOAHLIN,Y 0,6kr(2x0,3)........ 200=
ANIOMUHOH, YO 01........... 15000=
AnomMokanueBble KBacubl,4 10,6..cccnnnnen. 60=
AnoMoKpe30H 0,85...ccununen. 4000=
Amupocynbdokucnorta,xy 0,6kr....... 500=
AMUHOYKCYCHasi Kucrnora,u 90,0.......... 250=
AMUHOYKCYCHasi KUcnoTa,u 92,1..cccnnnnnn. 250=
AmmMuak,ocu 100kr(2x30+2x20)........ 50=
AMMOHMI aHTPAHUNOBOKUCIIbIN,Y 0,6kr........ 250=
AMMOHUK GeH30aT,Yaa 1,0kr(2x0,5)......... 250=

AMMOHUN 6eH30nHOoKuCcnbINY 0,7kr(0,4kr+0,3Kr)............. 250=
AMMOHUN 6opcTOopUCTLIN,Y 0,9......... 300=

AMMOHNN BUHHOKUCIbIW KUCHbIN,YaAa 0,4......... 100=
AMMOHMM NoaUCTbLIN, YA 0,095.................

AMMOHMN NUMOHHOKMUCTIbIN 2-X 3aMell.,uyaa 1,8kr........ 150=
AMMOHN MONUOAEHOBOKUCHbLIW,Y 26,7Kr......cc...... 1200=
AMmmMoHuN monubaeHoBokucnbin,yga 10,3kr(47x0,2+0,9)...... 1200=
AMMOHMN HaaCepPHOKUCTIbIN, YAA 21,6(20+1,5+0,1)...... 150=
AMMOHMI pOJAHNUCTLIN,UMI 5,0kr(10x0,5)+0,2....... 100=
AMMOHMI pOAAHUCTBLIN, XY 4,1kr(0,6+5x0,7)............ 100=
AMMOHMM pogaHNCTbIN,Yaa 0,35kr(3x0,05+0,1x2).....100=
AMMOHUN cepHOKUCHbIN 18-BOAH.,Y 25 kr...... 50=
AMMOHMI CEepPHOKUCTbIN, XY 0,8............ 50=

AMMOHUI CepHOKUCTIbIN,XY 1Kr......... 50=

AMMOHMI CepHOKUCNbIK,YAA V2 T 50=

AMMOHUI cepHOKUCHbIK,YAA 7kr(14x0,5kr)....... 50=

AmmMoHuM cynbdammHoBokucnbin(ammpgocynbdar),4y  1,0kr(0,05x16+0,2)....500=
AMMoHUuN cynbdamuHoBOKUCHbIN,Y  1,4Kr.....500=

AMMOHUM yrnekucnbin kucnbin, x4y 19,0.............. 100=

AMMOHMN YKCYCHOKUCHbIN,Y 27,4xr(0,7x39+0,1)....100=
AMMOHMI YKCYCHOKUCHbIW,YaA 1,0kr(0,25x2+0,5)...... 100=
AMMoOHUN (hpoCchOpPHOKUCTbIN 2-3aMeLLeHHbIN, XY 30 kr...... 100=

AMMOHUN (pOoCHOPHOKUCTIbIN 2-3aMeLLEeHHbIN,Y  43,2KTr...... 100=
AMMoOHUN ¢pTopuUcTbIN (pacTBOp) 30kr...... 100=

AMMOHUN (hpTOpUCTLIN 6€3BOAHbIN,Y 0,1kr

AMMoHUuN ¢pTopucTbin Kucnbin(rugpodptTopua),4 ....59,6 kr(30x2-1+0,6)......... 100=
AMMOHMI XNOPUCTLIN, XY 1,6............. 50=

AMMOHUI XNOPUCTLIN,Y 1527 kr........ 50=

AMMOHMN XNOpUCTbIN,YAA 2,9xr(3x0,9 + 0,2)........ 50=

AMMOHUIA XPOMOBOKMUCIbIN, YAA 0,20ciieinnnns 250=

AMMOHMN WaBeNneBOKUCTIbIN,Y 5,1kKr........... 100=

AmmoHun-xene3so (Il) cepHokucnbin,yaa 1,0

AMMOHMN-Xene30 WaBeneBOKUCIbIN,Y 0,9.ccceun.n. 300=

AMMOHMMHaA conb 5,5-meTnneHgmncanuuunoBon kucnotbl,y 0,1..... 1000=
AmMMOHUMN-HuKenb(ll) cepHoKkucnbIn,Yaa 1,6kr(8x0,2).....150=

AHNNNH GuTapTpar,u 0,2kr ......... 1000=

AHUNUH rmgpoxnopva,y 8,1kr(9x0,5+9x0,4).....800=



AHUNUVH rmgpoxnopua,4 ga
AHUNWH CepHOKUCTbIN,Y
AHUNUH,MY

1,0kr(0,05x2+0,9).....300=

AHMUNUH,v[0a 3,4kr(3x1,0+0,4)......... 400=
AHuoHuT APA -5n 0,2......... 500=

AHnoHuTt APA-12n 01.......... 500=

AHuoHNT APA-20n 01.......... 500=

AHnoHunTt APA-8nT40 11......... 500=
AHTpaHunoBas Kucnorta,4 1,8kr

AHTpaxnHoOH-1 Kapb6oHOBas KMCnoTa,u 0,15.....civinnnne.
AHTpPOH,Y 1,7kr(3x0,5+0,2)...... 6500=
ApceHaso l,yga 0,032kr......... 4000=

Acb6ecT ana turnen Nyya 7,6kr(8x0,95)........ccueee. 50=
Ackopb6uHoBas kucnora,papm. 1,6kr(0,4+0,5+0,7) ........ 350=
Ackop6uHOBas Kucnora,uaa 4,5kr(2x1,0+0,5+2,0).....350=
AypuH,upa 0,05

AypodoccuH XK, kam 0,015............ 2000=
AueTtanb,u 0,8Kr .......... 1000=
AueTtamung,u 0,5 iiiinnnnn. 300=
Auetamup,upa 0,2............. 300=
AueTtaTtHbIN 6ychep 1na.......... 200=

AueTnn 6poMuUcCTbIN,Y 0,9.ciiinnnnnn 3000=
AueTunaueToH 1,0
AuetTnnandeHnnamMmmH,4 0,1.........
Auetnn-m-®eHeTAUH,Y 0,4kr.......
AueTtunn-n-AHU3NAUH,N 0,1kr........

AueToKcum,u
BapbutypoBas Kucnorta,uga

Bapui azoTHoKUCNbIN, YAa 120,25........... 100=
Bapun ayeTtart,y 3,0kr....... 100=
Bapumn kpeMHehTOPUCTBLIN,Y 0,3cciiiiinnnns 500=
Bapun okuchb 6/B,4pa 1,0Kr........... 400=
Bapui okucb,u 0,7kr.......... 300=
Bapun okucb,4na 0,05 . ciiinnne 400=
Bapun cepHuctokucnoin(cynocur),4y 0,7kr....... 100=
Bapun cepHoKucnbIn,Y 8,5 uinnn. 100=
Bapuin cepHokucnbin,Yaa 1,5......... 100=
Bapun cepHokucnbin,yaa R | R 100=

Bapuin yrnekucnbin,TeXH.
Bapun yrnekucnbin,u
Bapun yrnekucnbin,u
Bapun cTopucTbin,y
Bapun cbTopucTbin,uaa
Bapun xnopucrtbin

Bapun xnopuctbin,xy
Bapun xnopucrtbin,una
Bapun xnopuctbin,una
Bapui xpomoBOKUCbIN,Y
Bapun-HaTpun xenaTtoHart

BeH3anbaHunuH(beHaunnaeHaHUNuH),4

BeH3anbaueToeHOH,4
BeH3anbceHUNn-ruapasoH,y

2,25 i 100=

2,0

2,3kr(0,9x2+0,5)....... 100=

54........... 100=

6,5kKr........... 100=

0,25kr......... 100=

0,025kr.............
0,2......... 12000=

0,5 iieinnnne. 1000=

0,02........... 3000=



BeH3amung,4 0,15............ 1000=

BeH3aHTPOH,Y 0,15kr......... 7000=
BeH3aHTpPOH,4 0,5kr........... 7000=
BeH3nguH,4 0,6kr.......... 40000=

BeH3nn pogaHUCTbIN,Y 0,25.......... 1000=
BeH3nnamMuH conAHOKUCIbIW,Y 0,1.ccvienennnnn. 10000=
BeH3nNoMdeHUNUNKeToH,u 01

BeH3unoBbLIN OpaHXeBbIN 0,05........... 5000=
BeH3unoBbIn 3achnp NN-gUMOGEeH3INNrNUUMHa,4 0,02..cccvvunnnns
BeH3unnpoaaHua,4 0,3 i 2000=
BeH3uMmunaason rugpoxnopug 0,5 ciiinnn. 9000=
BeH3anmupason, 4 0,5.......... 10000=
BeH3orngpasug,u 0,5..ciiiiinnns
BeH3oun-All-kucnotbl AMHaTpueBas CoJsib,4 1,4Kr.............
BeH3ounnunepuaunH,Yaa 0,3........ 3500=
BeH3ounnupoBuHOrpagHaa KUcnora,4 0,02.......... 5000=
BeH30MH,4 0,2 i, 10000=
BeH30MHbLIN aHrMAapPUA,4 1,25 kr(0,2+7x0,15)...... 1500=
BeH3on,u 1,00, 250=
BeH3oncynbcamna,y 0,4Kr....ceevvnn 1500=
BeHsoncynbhamua,y 0,8kr(2x0,4kr)....1500=
BeH3oncynbpnHOBOM KUCIMOTbI MarHMeBas CoJb,4 0,1kr ........ 1000=
BeH3oncynbdokucnoTbl HaTpMeBas conb,4yaa 0,5kr............ 150
BepunnoH ll,uypa 0,204kr(0,004kr x51).............. 4000=
Beppunuin xnopmucTbin OCHOBHOMU(pPacTBOP),4 0,25 ...... 4000=
Oeta AnaHuH , 4 1,0kr(4x0,25Kr), ..ccevevievennnnnnne. 1500=
0eTa AnaHuH, x4 2,0kr(0,25x2+0,2x3+0,3x3)......... 2000=
6eTa-N-MopchOonNnUH-NPONUOHNTPMN,YAA 0,075kr
6eTa-AuetundeHnnruapasmH,y 0,5«r(0,4+0,1).....10000=

6eTa-I'nokypoHupasa,y(mapka A)
6eta-HadTunosbin achup 6eH3onHOM Kucnotbl,y 0,3..............

6eTta-HacdTunoBbIn achmp canMumnoBom KNCNOTbI,Y 0,05.........
6eTta-Hutpo3so-anbda-HadTon,u 0,225.......... 1500=
6eTta-OkcuHadbTanbgervg,y 0,2uiiiininnnens
6eTta-Tnoaurnukonb,4 0,6kr(0,3x2) ............. 800=
6uc/2-MeTtokcmatun-cranar,yga 0,1kr.........

Bop(lll) cbTopna-ykcycHasa kucnota(1:2),4 7,3Kl........... 2000=
Bopa HuTpuAa,u 0,5kr........ 2000=

BopHas kucnora,xy 11,95

BopHas kucnora, x4 78 174 90=
BopHas kucnota,u 22,7kr(22+14x0,05)...... 80=

BopHas kucnora,uyna 2,9kr............ 80=
BopdTopuctoBoaopoaHasa KMcnota,uga 72 Kr........ce.e.... 100=
BpunnuaHToBbIN XenTbIN 1 Rt T 2500=

Bpom,umn 2,0

Bpomkpe3onoBbIn NypnypoBbIf 0,1

BpomMmnuporannonoBbin KpacHbIN 1 e T 7000=
BpomcynbdaneuH,umn 0,6kr(0,1x6)............... 110000=
BpoMTUMONOBLIN CUHUN 0,075 ciiiiinnnnns 10000=
BpomdeHonoBbIN KpacHbIN 0150 4000=
BpomdeHonoBbIN cnHum B/p 1,156...ceaeei. 16000=

ByraHon-1,4 2031, 100=



BytaHon-1,4na 129n......c.c...ee... 120=

ByTaHONbHLIN pacTBOP TONYONCYNb(OKUCNOTbL . .......... 20 n..........
BytunoBbin acoup aHucoson kucnotbl,4  0,2Kr......... 2000=
ByTunoBbIn 3oup YKCYCHOM KUCIOTbI, X4 5TN..cccceicinnn.n. 100=
ByTunoBbin 3chMp YKCYCHOWN KUCNOTHbI,Y 16n............. 100=
ByTunokcuaHuson,u 0,4kr......... 2500=

BasenunH meguuuHCKMMn 75,0 iiiiiinnns 100=
BaHaaueBas kucnorta,u 0,5kr............ 1000=
Banagum (V) okucb,u 0,5Kr........u.et 1000=
BaHnnuMHOBLIKM cNNPT,Y 0,1..iinirnnnns
BapuamunHoBbIN ronyoomn 0,19«kr......... 1500=

BuHHaa kncnorta,ocu4 0,3.ciiiiiiiiinns 300=

BuHHasa kucnora,u 2,7kr(3x0,9)....... 300=
BuHHaa kncnora,ypga 10,3kr...... 300=

BucmyT(lll) asoTHOKMCNbIN,YAQ 40............. 1000=
BucmyT(lll) nogucrtbin,4 0,2cciiiinnnnn. 1000=
BucmyTt(lll) pTtopucTbing,y I O 1000=
BucmyTa cy6rannar,chapm. 0,1.cccvunnnnnn. 7000=
Bonbdpam (VI) okucb,4 1,0kr.......... 1000=
Bonbdpam(Vl) okucb,4yaa 1,5 s

Fannun (111) okucb,4na 0,05......... 50000=
FannouynaHuH,4 1,934.......... 30000=
lekcaH,ocu 46,54............. 500=
lekcaH,4 3,3 400=

FekcnoBbIN 3chup a30TUCTON KUCNOTHI,Y 0,2....... 1000=
FekTUNoBbIN 3PUpP CTeapMHOBON KUCNOTbI,Y 0,25........ 1000=
leHuunaH hmoneToBbLIN 0,915 Kr..cnvvunee. 5000=
FenTtaH,x4 a/xp 120 mn.......... 50 py6/amn
FenTunoBbIN 3cpUp N-HUTPOOGEH3ONHOWN KUCIOTbI,Y 0,1.....1000=
FeTepoayKCuH,4 0,05Kr....ccevirieeneenns 35000=
MmapasuvH gurnpgpoxnopua,vyaa 0,8....cvnnnnee 500=
F'mppasvH cepHOKMUCNbIN, YAA 54...ccc....... 500=
M'mapasobeH3on,u (V1% 174 12000=
FmapokcunamuH rugpoxnopua 4.0

F'mapokcunamMuH cepHOKUCHbIW,YAa 359..cciinnnn. 500=
F'mppokcnnammH CONsiHOKUCIbIN 1,8 s 500=
F'mapoxuHoH B/c 299,35Kr....ccvvinvrinnrnnnns 500=
F'MppoxXuMHOH-6Uc-goaeumnn-okcMbeHsoar,yaga 01.......
F'MapOXMHOH-OUC-N-reKCUNoKcubeH3soar, yaa 01.......
F'MApOXMHOH-6UC-N-AeuMKNOKCHU-6eH3oarT,yaa 04........
F'MapOXUHOH-OMC-N-HOHUNOKCU-6eH30aT,4Yaa 0,2......
F'mapoxuHoHawuaueTar,y 1,00, 400=
FMrMokcunoBon KUCNoTbl ceMuKap6a3oH,4 0,08....... AorosopHasi
FMmuuepuH 29,6

MMuuepuH,ypa 1,2.0ciiinnnn. 200=
FmyramuHoBaa-DL kucnoTta,uyana 0,1kr.......... 10500=
FmyramuHoBas-L kucnoTta,uga 0,5kr.......... 5000=
Mnyrapanbaerna,una(25-% BoaHbIN p-p) 1,0....... 1500=
Fnoko3a moHorngpar c¢apm.  1,0kr(2x0,5)........... 1000=
FpaHo3aH 0,5, i

HDanua dpmonetoBas(Cmecb Kpuctannmyeckoro omonetoBoro n PykcuHa
OCHOBaHus1 B cooTHoweHun 1 : 1) 0,05Kr......cccevnnnene 5000=



Owasocmona HO® 3,75........... 500=

OuannunoBbin 3acdup WaBeneBon KUCNOTbI,Y 0,2kr....... 500=
OvwamunoBbin achup agUNMHOBOU KUCIOTbI,4 0,4kr....... 500=
Ouanun ronyb6on 2B 0,02.ccccvinnnnn 5000=
OvaueToHOBbLIN CNUPT,Y 3,3kr(0,9+0,8x3)....... 200=
OwnbeH3un,u 1Ry 1T S 15000=
AnbeH3nnuaeH aueToH,4 0,05.............
OubyTunaunaypart onosa 140 Kr...oevneneneen 1500=
OnbyTtunoBbin achup cebaumHoBomn KMcnotbl,4  0,75kr......... 1000=
OuvkcaHTUneH,uYna 0,01......... 9000=

OumenoH 1 2500=
OumeTunrnmokcum 0,06

OnumeTunrnnokcum,upa 0,2..cvunnn. 2500=
OumetTunHadTanpoavH 0,005............... 5000=
OdumeTnnoBbin 3chmp agUNUHOBOMN KUCNOTbI,Y 0,1Kr........... 500=
OumetTuncynbcua,y 1,75kr(7x0,25)........... 500=
OumeTnncynbgokena,y 41,0n......... 150=
OumeTunceHnneHanamMmH CONSIHOKUCTbIN 0,06
OumeTnncopmamua,xy 11 n.......... 100=
OumetTuncgpopmamuna,y 12 n............ 100=
OuHoHunoBbIN 3acpup cebaumHoBom kKucnortbl,y 1,4 kr(0,2x2+0,5x2)......
OuHoHunoBbIN 3adup dpraneBom KUCNOTbI,YAA 0,2kr........ 500=
OvWHOHMNceb6aunHar,4 1,3kr(0,5x1 + 0,2x4)........... 500=
OvHoxpom-I| 01.cceinennn.n.
OuHoxpom-Il,yna 0,05........ 5000=

OunokTunoBbin achmp agUNUHOBOMN KUCNOTbI,Y 1,6kr(0,4krx4)...... 500=
OunokTunosbin achup cebaumHoBon kucnotbl,4  0,8kr............ 500=
Oun-napa-tonuncynboHMeTUN3TaHOTIaMUH,Y 0,075......... 8000=
OnTU3oH,uypa 0,1ccciiiienninnnn.
OvdeHun,u 0,78......c........ 1000=
OunceHnnryaHngeH CUMMeTPUYHbIN,Y 0,06......... AoroBopHas
OudennneHokeuna (OubeHsodypaH),4 0,2Kr........... 3500=
OudeHnnkapbasna,y 0,05.......cceneeee 10000=
OnceHnnkap6asoH 0.25kr.............. 15000=
OvdeHunmoyeBnHa,4aa 0,4....... 500=
OudeHnnoBbin achup pTaneBon KUCNOTbI,Y 0,2kr
OvudeHunTnomoyeBmHa,u 0,3kr......... 700=
OuxnopamuH Xb,Tex 1,5KM .. 2000=
OuxnopdnyopecuenH,yaa 0,015...... AorosopHasi
Ouuuanamnamup(LimaHoryHmnamH),u 0,5 cccinenen. 350=
OuumknorekcunamuH 99%(Aldrich) 0,5 ccciieennn...
OuatunamuH rmgpoxnopua,y 14Kroevinenene 350=
Onatnngutnokapbamar umHka,u 0,65kr(0,35+0,3)...... 600=
OwnatunoBbin acup cebauMHOBOWN KUCNOTbI,Y 0,8 kr.....500=
Onatnnosbin 3achup,una 19,2 kr.............. 1000=
OpoxKeBOW IKCTPaAKT 0,1kr........... 1000=
OynbuuT,upa 0,025........ 5000=
Xene3o MypaBbUHOKMCOE,Y 0,6.............. 250=
Xene3o cepHOKUCIOe 3aKUCHOe,Yaa 1,0icccenne... 80=

Xene3o cepHOKUCNoe OKUCHOe,Yaa 0,9............ 80=

Xene3o cteapMHOBOKUCIIOE,Y 0,1kr........ 400=

500=


http://www.google.ru/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=19&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwi44ob_2L_QAhUD6CwKHYU0DgU4ChAWCD4wCA&url=http%3A%2F%2Fwww.himreakt.ru%2F3125%2F&usg=AFQjCNEJhL9reBj5P5_ggCAN4_ZcFGZXCA&bvm=bv.139782543,d.bGg

Xene3o(ll) okucb,4 1,6kr(0,8x2)............. 250=

Xene3o(ll) cepHokucnoe, 7-eoaHoe,4yna 60,3Kr......... 80=
Xene3o(ll) cepHokucnoe, 9-sogHoe,4 3,0kr........... 80=
Xene3o(ll) xnopHoe 4-BoaHOe 2Kl...ovnennns 300=
Xene3o(ll) waBeneBokucnoe 2-BoAH.,4yaa 7,2kr(0,6x12)........ 200=
Xene3o(lll) okucb ansa depputoB 0,05............
Xene3o(lll) xnopHoe, 6-BoaHOE 427,9kr.....50=
KenesoaMMOHUNHBbIE KBacubl,X4 2,4Kr...... 200=
M3BecTb HaTpoOHHas,Yaa 0,6...cccvviinninnns
M3oamunoBbIin cnupTt 0,8

N306yTUnosbIn cnupT,yaa 37 Kr.ouuen.. 100=
N30-HukoTnHoBOM KUCNOTLI rmapasua,4 0,01...............
U3onponunoBbIn cnupT,Xx4 45n.......... 150=
M3onponunoBbin 3achup canmuunoBomn kucnotol,4  0,1kr
UMmmepcuoHHOe KeapoBoOe macno 7,0n.......... 5000=
UHaurogucynbdoHaT Kanusa,una 0,1.cccnneennnn 7000=
UHaurokapmuH,upa 0,171............ 7000=
UHaurotpucynobdoHaT Kanusa,yaa 0,05.......... 10000=
MHaun okucb,una 0,175........... 50000=
MHaukaTop yHMBepcanbHbIN 0,05

UHaynuH,4pa 24,0 ....ccunennn 5000=
Woa kpyucTannuueckum 0,1

Won TpexbpomMucTbin,y 0,5 ciiiinnns 2500=
Noa,u 4,35............ 2200=
Moa,una 0,5 cciinnnns 2200=
MopHas kucnora,upa 0,7.ccvvnnnnn.n. 2500=
Wopodopm 4,5kr......... 5000=
MoHon g (P 1000=
MTakoHoBasa kKucnora,4yaa 0,025........ 1000=
UTTpun a3oTHOKUCbIN,XY 0,5 Kr............ 3500=
UTTpnin asoTHoKMUCNbIW,Yaa 0,8........... 4000=
XnopamuH b,y 0,6............. 200=
Kagmun B nanouykax,uaa 0,9kr............ 500=
Kagmun rmgpart okucu,u 0,2Kr............ 250=
Kagmui rpaHynbi, 4 50iiiiiiiiiinnn. 500=
Kagmun noguctbin,xu 0,95kr.............. 1500=
Kagmun nogucrtbin,upa 4,35Kr............. 1500=
KagmMuin MOnoYyHOKMUCNbIN,Y O 500=
Kagmuin okuncb, x4 4,75 kr(5x0,95kr)......... 250=
Kagmumn okucb,upa 2] 74 250=
Kagmumn cepHOKUCHbIN,Y 42,0 Kl.eevvnnnennnnn 200=
Kagmun ctpyxka,y < T 300=
Kagmun Tennypua,y 1,00cieen... 4500=
Kagmun xnopua,u 22,7 ciiiiiinnnnnn 250=
Kagmumn xnopucrtbin,yga 2,65...ccccinvnnn 300=
Kagmuin xpomMoBOKUCbIN,Y 8,6..ccccnncnnnit 300=
KaseuH no NammepcTteHy,4 42.....cvvunenn... 3000=
Kanun azotucrokmcnbin,u 2,7Kr............ 500=
Kanun azoTHOKUCNbIN ANA cneu.no6aBok 90,0............ 150=
Kanun a3oTHOKUCNbIN, XY 10,2«kr....... 150=
Kanun a3oTHOKUCNbIN, XY 90,0.......... 150=

Kanun 6uxpomar,TexH 450,0........... 150=



Kanun 6opHokucnbin meTa 2,5-BoaHbin,y  4kr(4x1,0kr)....... 200=

Kanun 6opdToprucTtoBOoaOpOAHbLIN,YAA [V T 500=

Kanun 6opdTopmucTbin,y 2,0........ 450=

Kanun 6pomup,una 22,725........... 350=

Kanun 6pomucTbin,cpapm. 21,15......... 300=

Kanun 6pomuctbin,y 1,575......... 250=

Kanun BUHHOKUCNbIN KUCNbIN,Yaa 1,4kr(2x0,7)...... 250=

Kanun BUHHOKMCNbLIN cpeaHun,Yaa 0,5Kr...c.evuuee 250=

Kanuin BUCMyTOBOKUCAbLIW,Y 0,095........... 2000=

Kanun oByxpoMoOBOKUCNbIN, XY 6,5 ciinrnnn 300=

Kanun gurngpoopTtococdcar,xy K11 [T 200=
Kanun xxene3amcrtocuHepoaucTbIn, Xy 2,85kr(2+0,85)........... 300=
Kanum xxenesancrocuHepoancTbIn,y 6,45kr(1+0,5x6+10x0,2+0,25)...300=
Kanun xxenesmcrocuHepoamcTbin,Yaa 1,2kr(0,1x4+0,8)........... 300=
Kanun xxenesocnHepoaucTbIn 7,1

Kanun xxenesocuHepogucTbIin,uMn. 4,1kr........... 400=

Kanun xxenesocuHepoaucTbin,Yaa 1,8 iiiinnnnns 400=

Kanun noguctbin ocuy 3-4 0,8kr........... 2200

Kanun nogncrtbin,xy 04.............. 3000=

Kanun noguctbin,upa 54.............. 2000=

Kanun nogucrtbin,upa 1,6...c....... 2500=

Kanun nogHoBaTOKUCNbIN, XY 0,475

Kanun nogHoBaTOKUCNbIW,Y 1,00,

Kanun nogHokucnbin ,4 0,25.............. 5000=

Kanun nogHokucnbin meTta,uyga 0,2kr............ 2500=

Kanun kncnbin cepHoKucnbIn,Yaa 0,225.......... 300=

Kanun kpemHeBoONbMpamMoBOKUCTIbIN,Y 0,5 ciieinnnnen 3000=

Kanun kpemHedhTOpUCTBLIN, YAA 46,4kr(0,8x58)............... 150=
Kanun nuMmoHHOKKCNbIN 1-3aM.,2-BoA.,4 9,5kr(19x0,5kr)........... 200=
Kannn numoHHOKkucnbin 3-3am.,1-B,4aa 3,8kr(4x0,9+0,2)......... 150=
Kanun mapraHuoBoKucnbIn 11,5

Kanun mapraHuoBOKUCHbIN,XY (1 500=

Kanun mapraHuoBOKMCNbIW,Y 13,75kr...... 500=

Kanun mapraHyoBokucnbin,g  0,8..................

Kanun mapraHuoBOKUCNbIA,YAa 3,2kr(2+0,6x2) ........... 500=
Kanun metabucynbdur,y 3,6..ccinennnnn. 300=

Kanun metakpunoBokucnbin,y 0,5............ 1600=

Kanun monnbaeHOBOKMCNbIN,Y 0,5 it

Kanun HaacepHOKUCHbIN,Y 0,5kr......... 200=

Kanun HagcepHoKucnbin,uYaa 0,6kr......... 200=

Kanun o-6ytunautuokapb6onat(Kanmuu 6ytunkcantoreHar) 1,0....1000=
Kanun neppeHart,uyna 0,025kr......... 100 py6/r
Kanun nupocepHUCTOKUCHbIW,Y 3,6..ccinnnnn. 200=

Kanun nupocepHoKkucnbin 0,52

Kanun nupocepHokucnbin,Yaa 0,5 iiinnnns 100=

Kanun nupococcopHokucnbin,y 40kr(2x20 kr)....... 50=
Kanun pogaHMCTbIN, XY 22,2kr(20+0,5+16x0,1)...... 350=
Kanuu ceneHuctbin,u 0,5 i 10000=
Kanun cepHOKUCbIN KUCHbIN,Y 1,5kr....... 300=

Kanun cepHokncnbin,x4 7,7kr(0,5+8x0,9)........... 100=
Kanun cepHOKUCnbIN,Y 36,5Kr...cccevvinnnn 100=

Kanun cepHokuncnbin,uga 0,9Kr......c.c...... 100=



Kanun cypbMAHOBUHHOKUCIbIN 0,42

Kanun cypbMAHOBUHHOKUCIIbLIN,Y 1,0......

Kanun Tennypuctokucnbin,u I

Kanun TennypuTt BOAHbIN,Y 0,25.....ccvuneennn

Kanun TeTpaokcanar,yna 0,5 i, 150=

Kanun TutaHoBokucnbIn,YAa 0,025kr........ 1000=

Kanun cpoccopHokucnbin 1-3am., x4 4kr + 0,5 umn...... 200=
Kanun doccopHokucnbin 2-3am.,u L P 150=

Kanun doccopHokucnbin 2-3am.,yna 28Kr.....ccnvnnnnee. 150=
Kanun doccopHoKkucnbin 7-BOAH.,YAa 1,5KM.cccennnnn.. 150=
Kanun dbropuctbin,una 160,0............ 350=

Kanun dpropuctbin,una 3,6............ 200=

Kanuun xnopucrtbin,xy 8,0kr.............. 100=

Kanun xnopuctbin,y 60,8 Kr............ 100=
Kanun xnopucrtbin,yga L2 |4 100=

Kanun xpomoBoKucnbin 2,03

Kanun-HaTtpnm BUHHOKUCIIbLIW,OCY 0,9kr(0,45x2)............. 300=
Kanun-HaTpMm BUHHOKNCNbIN, XY 2,3(2x1,0+0,3)............ 250=
Kanun-HaTpMn BUHHOKUCHbIN,Y 3,7kr(3x0,9+1,0)........... 200=
Kanun-HaTpmMn BUHHOKMUCNbIN, YAA 31,9Kr..cccevenenn. 200=
Kanun-HaTpuin yrnekucnbin,xy 2,85 s 300=
Kanun-tutan (1V) cotopuctbin,y 0,15.............
Kanun-tutaH pbtopuctbin,y 0,5 i 600=
KanbueuH,uypa 0,204....cccnvvrnnn

KanbuueH,uypa 0,084...............

Kanbuun d-ranakToHOBOKUCHbIN 0,01.cccvvinnnnnn.

Kanbuun rugpat okucu,yna 8,4kr(0,2x42)....... 50=

Kanbuun ruapookuchb,4 057 (. 50=

Kanbuun ruppookucb,4yaa 4,3kr(2x2,0+0,3)......... 50=

Kanbuumn okucb,4aa 25 KM vvvierinnns 50=

Kanbuun cepHUCTbIN, YAa (08 500=

Kanbuun cepHoKucnbin,4 3,4 kr(0,2x17).......... 50=

Kanbuun cepHokucnbin,upga 20 Kr.....cooeevueennenne.. 50=

Kanbuun cteapar 21,2Kr............. 200=

Kanbuuun yrnekucnbin,y 44,3kr(0,9x27+20)........... 70=

Kanbuun yrnekncnbin,uga 0,9kr......... 70=

Kanbuun ¢pochopHokmcnbin 1-3am,4 2,3kr(2x0,9)........... 150=
Kanbuun ¢propucrtbin,uga 0,5 iiinnnnnn 350=

Kanbuun xnopucTbin nnaeneHbIn, Y 6,9kr(0,6x10+0,9)............ 50=
Kanbuun xnopuctbin npokaneHHbIn 6/B,4aa 6,4kr(8x0,8) .......... 80=
Kanbuun xnopucrtbin 1

Kanbuun xnopmucrbin,u 14,7kr(1,0+0,2+11+0,5+2,0).............. 50=
Kanbuun xnopuctbin,upa 0,5kr.......... 50=

Kanbuun waseneBokucnbin 1-BogHbIN,gY -~ 0,5kr ............ 80=
KanbuuoH,u4aa 0,216........cccvvuene 7000=
Kanpunosas kucnota,4 4,0kr(0,8x5) ..........

Kapbamug,u 1,8kr........ 150=

Katnonur KY 2-8-4C 1,2............ 100=

KatnoHut KY-1,4 0,35kr........ 100=

KBacubl antomoamMMOHUMHbIE,Y 2xr(2x1,0)........... 100=

KBacubl antomoaMMOHUMHLbIE, YAa 7,2kr(8x0,9)......... 100=

KBacubl antoMokanueBble,d 5,5KI...cccvieennnne 80=



KBacubl antomokanueBble,yaa 2,55kr(2x0,8+0,95)........ 80=

KBacubl xpoMmokanueBble,yaa 18,0..ccccinneennnnn 200=

KBacubl xpomokanueBble,uga 9,0............ 250=

Kucnorta a3otHas,0C4,xu4 300KrM...cccvvennnns
Kucnora 6opHasa ,0CH4 10-3 0,8kr........ 150=
Kucnota kpemHecdTopuctaa 45%, ypna 8 Kr......... 200=
Kucnorta mono4yHasn-40% ,4 4,5Kr....cccnvvnnnn.. 150=
KucnoTta mono4yHasn-80%, 4 (08 (. 300=
KucnoTta HUKOTMHOBasA,uMn [ 1y 174

Kucnora cepHan,OCH 1] 1174

Kucnorta consiHas cuHtetnyeckas  28,2kr(12x0,6+21)............
Kucnorta consiHas, x4 100KF....evvrnnss

Kucnota ykcycHasa neasHas, x4 20010..c.cciinenns

Kucnota ¢pocdopHas,y 34KM...ocviieeanns 100=
Kucnota ¢propucroBogopogHas , x4 5,5 Kr............... 150=
Kucnota ¢propucroBogopoaHas,4 5,5kr........ 150=
Kucnorta xnopHas,x4 17,5kr(11x1,5+1,0).......... 500=
Kucnota xnopHas,uyga 18kr(12+4x1,5)............ 500=
Kucnorta xpomoTtponoBas 0,05

KncnoTHbIN APKO-KpacHbIN 0,005Kr.......c.cune....

Krnewn kazenHoBbIN 1062,5..cccciiiiiiininnen, 300=
KoGanbT a30THOKMUCNbLIN, XY 0,6

KoGanbT ABYyXS1IOpUCTbLIN,Y 0,45kr.............. 600=
Ko6anbT K-1(kycok) — C0-99,6% 1,0...........

Kob6anbT naypuHoBOKUCNbIA OCHOBHOW,M  0,1Kr.......... 2000=
Kob6anbT Monnb6aeHOBOKUCLIN,Y 0,5 i iiiinrrinnnens 4000=
Kob6anbT HathTUOHOBOKUCHILIW,Y 0,9 i, 600=

Kob6anbT cepHOKUCNbIN,Y 0,225kr(15x0,015).......... 700=
Kob6anbT cepHokucnbin,uga 0,9............... 700=

Kob6anbTt cteapuHoBokucnbin,yga  6,3kr(7x0,9)....... 1000=
Ko6anbT yKCyCHOKUCTbLIW,Y 0,65Kr............ 500=
KopudocduH,una 0,05.......... 30000=
Kpacutenb Tuna Mau-I'proHBanba cyxomn 0,2kr........... 4000=
KpacHbin 6eHranbckuu 0,02..cciieininnnns 25000=
KpacHbin nerkocMmbiBaeMbIn 0,035kr(7x0,005)........ 8000=
Kpaxman kapTtodenbHbin B/p 51,0,
KpemMHeBas kucrnorta BogHas,4 0,45 Kr.....cccuu.e.. 300=
KpeMHeBas kucnorta BogHas,4aa 0,35Kr...cccevvnnnnnns 300=
KpemHeBonbdpamoBasa kucnota,uyna1,5kr................. 3000=
Kpucrtannuyeckun cpuonetoBbin 0,075kr(0,025+0,05).......... 7000
KcanTrugpon,u 0,1, 4000=
KcaHToH,4 0,19Kr....ccevnennnns 10000=
KcuneHonoBbIM opaHXeBbIA 0,005kr.............. 15000=
Kcunon 6e3 cepHUCTbIX COeAUHEHUI,Y 5,6kr(7x0,8).......... 100=
KymapuH(TY 18-16-430-81) (RS (R 2500=
Kymaccu 6punnuaHToBbIN CUHUNA 0,2kr(2x0,1)......cccvnvne. 30000=
KyndepoH,una 57.cccun.... 3000=

Nakmounpg 0,06

INakTo3a K11 100=
JNlaypuHoBbIN aHrMppua,y 0,3 kr............. 25000=
INenkotpon «O» 0,1.ceveninnnnns

INntun rmppna 015G J 10000=



JlntTmn rmgpooKncb,4

JlInTn mypaBbUHOKMCHbIN, YAA

Nntuin umTpar,ypa
JlromMmuHoOnN,4pa
JTromnHon,upa
MMromuHop 3X

IMromunHop 9¢(JTromoreH 9¢p)
JITromnHop BogHO-ronyooun,4
NMomuHobop BoaHo-rony6om 458 TH(OukcaHTUNEH) 0,01...
JlitomoreH opaHxeBO-KpaCHbIN,4
JITromoreH cBeTno-3eneHbIN, XY

JlromomarHe3oH
MarHe3oH 1
MarHe3oH 2

MarHui KpeMHeKUcnbIn MeTa,u

MarHum okucb 6e3 cepbl
MarHui nepekucb,4yaa
MarHmn nopouok
MarHuu nopouok
MarHum cteapar

MarHun chocopHOKUCbIN 3-X 3amelLl.

MarHun cTopua,y
MarHuun xnopucTtbin, x4
MarHumn xnopucTtbin,yaa
ManaxuTtoBbIN 3eneHbIn
ManeuHoBasi KUCNOTA,u4

ManeuHoBas KucnoTa,uaa
ManeuHoBbIW aHrMapua,Yaa

MapraHeu XNopUCTbIN,Y

MapraHeu(ll) cepHokucnbin,5-BogHbIN, YAA 14,7kr.........

MapraHeu(ll) dTopua,xy

MapraHey(lll) okucb,ocuy 11-2 1,0

Macno MIN-601
MacnsHbIn aHrugpua,u

M-BpomMmbeH3oMHasa kucnota

M-AnHnTpOoOGeH30N,4Yaa
MeaHbIn Kynopoc
Meab azoTHokucnas
Meab BMHHOKUCNasA, 4

Meab aoByxnopucras 2-sogHas,u

Meab NMMOHHOKKUCNAN,u
Meab macnsiHokucnas,u
Meab ogHonogucTas,u

Meab okuchb rpaHynbl,Yaa
Meab cepHOKUcnaa oCHOBHas, Y
Meab cepHOKUCNAA,XY......ccuuu....
Meab cepHOKUCRNAA .......c.........

Meab cepHokucnas,yaa

Meab cepHoKkucnas, uyaa.............

Meab cTeapar,y

Meab cTeapnHoBOKKUCNasn,y
Meab yrnekucnasi ocHoBHas, 4

D eeeeeeeeeeeneanes 350=
0,Leveeeerane 3000=
2,0kr(4x0,5) ......... 2000=

1,07kr(0,7+0,3+7x0,01)....

....30000=

....... 9000=

0,05..cccciiaennns 5000=
0,075....... 7000=

0,075 cciieinnnnns 7000=
0,075..cciievnnnn. 7000=
0,004«kr.............. 15000=
351, 5000=
2,035............. 4000=
0,4kr......... 100=
1,4kr(7x0,2)........... 150=
3,7kr(0,5x6+2x0,35)....... 150=
0,025...ccicvinernnnn 1000=
0,275..............
14kr............ 150=

2,0kr(0,5x4)........... 50=
14kr.............. 50=
0,2........... 4000=
5,4kr(0,5x3+0,8x4+0,7) ...
0,8Kr...cccvvvnnrnnen. 100=
5,9kr........ 100=
2kr(2x1,0)........ 100=
0,5Kr ..ovvvevnnnnn. 300=
........... 300=
7.0 iiiiiiiinnnne. 10000=
0,2..cccevvennn. 400=
0,1.cieinnnnn. 15000=
0,2..ccccvvennn. 1000=
111kr.......... 100=
0,8
0,9 i iciiiiinnns 350=
70kr(40+30)....... 350=
0,5........ 250=
0,2...... 700=
1,025.............. 1500=
4,25kr(0,5x3+2x0,9+0,95)
0,36.ciiueiinnnns 250=
4,6kr........... 200=
........... 110,5kr......200=
18,5
43,6kr......... 200=
18,8............ 250=

1,3kr(13x0,1)........ 250=

35,1kr(0,4x2+10x0,2+32,3)

0,9kr.....150=
99 kr(3x25+1x24 )...........

....400=

....... 350=



Meab ykcycHokucnas 1,0

Meab ykcycHokucnas,yaa 0,5 . iiiiieiiinns 300=

Meab xnopHas,4 2,45kr(0,4x6+0,05)......... 350=
Menab(l) 6pomua,4 0,5 i,

Meab(ll) 6pomua,y 0,5..ciiiiiiinn.

Meab(ll) TeTpacdhTOopobopar,y 200 Kr...cnvuenns 50=

Me3unTun okucb,u 0,8Kr....ccvvvnnnnns 3000=
MeTaHUNOBLIN XenTbIn 0,15KN.cccenevinnnns 5000=
MeTunoBbIN KpacHbIN 0,05............ 2000=

MeTunoBbIN KpacHbIN 0,2

MeTunoBbIN KpacHbIN 2,76

MeTunoBbin ¢puoneToBbIN 0,05...........

MeTunoBbin ¢puoneToBbIN 0,1

MeTtunoBbin 3achup macnsaHom Kucnotbl,4  1,5kr(3x0,5)............ 800=
MeTunoBbin achup n-rmapokcndéeH3onHon kucnotbl,d  0,15kr+0,25....3000=
MeTun-n-HnTpobeH3oaT,4 0,5 s 2000=

MeTon mapka A 3044........cciiinnne 700=
M-HutpobeH3arngpasug,y 0,1 KMuveiieernnnns 25000=
Monou4Has kucnota 80%,4 0,5..ccccunen.

MoHoMeTMNoBbLIN 3¢hUp aueTaTITUIEHITIMKONA,Y 0,5«kr.......... 800=
MoHomeTnnoBbIN 3¢hUp AHTAPHOWN KUCHOTbI,Y 0,2Kr....cccueneeee 1000=
MoHoxnopamuH Xb 125,0....cccevnnennen.
MoHoaTtaHonamuH rugpoxnopua,d  1,0kr(2x0,5)........... 800=
MoHo3aTunoBbIn 3chup aTunedrnukonsa,4  0,9«r(1x0,9)........... 200=
MopwuH(Merck) 0,057 ciiiiiniiininns 250000=
MoueBuHa 0,3

MoueBuHa,4 8,0kr(11x0,6+0,4+1)........... 100=
MoueBuHa,4aa 14,4kr(0,6x24)................. 120=
m-Tonundpranumua,4 {11y 74 2500=
m-TonynamHrugpoxnopua,uyana 0,1KM . eiieeennnne 2000=
MypaBbuHas kucnora,u 62,0 ciiiiininnnnes 200=

Mypekcupn 0,36

Mypekcua,uaa 0,072............ 7000=
M-PeHnneHguamMmH CepHOKUCNbIN, 4-BoaHbIN,Y  0,1Kr.............. 2000=

MbIWbLAKOBMUCTLIN aHrMAPUA,UM. 0,5

Hatpui 2,6-auxnopdeHonuHaocdeHonaT, 4 1,25........... 45000=
Hatpun 2-HadpTanuHcynbdoHaT,Yaa 3,6........... 500=

HaTpuin a3oTUCTOKUCILIN, XY 2,0kr............ 150=

Hatpuin asoTuctoKucnbIn,x4 35,0.......... 150=

Hatpuin azoTUCTOKUCBLIW,Y 43,5, i 100=

Hatpuin asoTucrokucnbin,uga 2,0kr............. 100=

HaTpuin a3oTHOKUCNbIN, XY 38,0......ccucnnn 100=

HaTpun azoTHOKUCNbIN,Y 210kr............. 50=

HaTtpun azoTHOKMCNbIN,YAA 99,6kr............ 50=

HaTtpui antoMmHueBOKUCNbIN,Y 0,8kr............. 400=

HaTpun aMnHOYKCYCHOKUCTbIW,Y(aMUHOYKCYCHOM K-Tbl Na conb) 0,1kr 500=
Hatpun 6apobuTypoBOKUCTILIN,Y 0,2 iiiieinnanns 2500=

HaTtpun Guxpomar,TexH. 125,0.............. 100=

Hatpun 6pomucTtbin,y 0,05kr............... 250=

HaTtpun BaHagueBOKMCNbIN MeTa,uaa 0,95........ 800=

Hatpun BUCMyTOBOKUCHbIN, YAa 0,7kr(0,2+0,5)......... 900=



Hatpun BUcMyTOBOKUCHbIN, YAQ
Hatpui BonbdpamoBOKUCbIN,Y
HaTtpun rekcaHutpoko6ansTat(lll), 0,5-BoaHbLIN

HaTtpuit ruapookucb, x4
Hatpui ruapookucs,y
Hatpui ruppookucb,4na
Hatpui ruppookucs,4yna
Hatpuin runocynbguT,y

Hatpuin AByxpomoBOKUCHbIW,YAa

Hatpun gopeunncynbdar,yaa

Hatpuin xxenesocuHepoaucTbin,Yaa

HaTtpun nogucrbin,uaa
HaTtpun nogHoBaTOKUCHbIN,Y
Hatpuin KanpunoBoKUCnbIN,Y
HaTtpun ko6anbTUHUTPUT,Yaa
Hatpui KpemHekncnbIn,Y
HaTtpun kpeMHeKkncnbin,Yaa

Hatpuin kpemHecTOPUCTLIN,YAA
Hatpuin kpemHecTOpUCTLIN,YAA

Hatpuin naypart,4 (HaTtpun nogekaHoar) 1,5kr(6x0,25)......... 2000=
HaTpun nuMoHHOKUCNbLIN 3-3ameL., 5,5-B.,4 25, 7KM.eevieeinnnnns 150=
HaTtpui numoHHOKUCnbIK 3-3amely., 5,5-B.,ypga 18,3kr................ 150=
HaTtpuin ManenHOBOKUCHbIN CPpeaHUIA,Y 0,2Kr............ 500=
HaTtpuin manenHoBOKUCHbIW,Y 0,2Kl...uuu... 500=

HaTtpuin mypaBbUMHHOKUCHLIN, YAA 8,1kr(0,9x9)....... 100=

HaTtpuit MbILLLAKOBUCTOKUCTILIN MeTa 1,0

HaTtpuit MbILLLAKOBUCTOKUCTBLIA OPTO 0,5

Hatpun HapbopHokncnbn,y  0,45................. 400=

HaTpuit HUTPUNOTPUYKCYCHOKUCTILIW,Y 0,15kr.......... 200=

HaTtpui HuUTponpyccuaHbin, 2-BoaHbin,g -~ 1,0Kr.............. 2500=

Hatpuin HUTponpyccuaHbin,Yaa 8, AKr...covvnnnnns 3000=
HaTtpun neHTuncynbcoHaTt,uYga 0,02................

Hatpuin nupoBUHOrpagHOKNCbIN,Y 0,25.cciiiinnnn. 2000=

Hatpuin nupodoccopHokucnbin,y 30,0...... 100=

HaTtpun canumumnoBoKucnbIn,Yaa 2KMeeviiinnnnnn 500=

Hatpuin cenenug,4 1,3 i 5000=
Hatpuin ceneHUCTOKUCAbLIW,Y 1,0 3000=
HaTpun cepHUCTOKMCNBIA 7-BOAH,M 80,9Kr......cnevnnn. 50=
Hatpui cepHucTtokucnbin 6/B,40a ZAC TN ¢ S 100=
HaTpun cepHUCTOKMCABLIN NUPO 2,0

Hatpuin cepHucTokucnbin,Yaa 20,2kr(32x0,5+4,2).....50=
HaTtpun cepHOBaTUCTOKUCTILIN 5-BOAH.,Y4  2122,5Kr.......cccvuvnnvnnnnns 50=
Hatpui cepHoBaTucTOKUCHbIN 5-BOAH.,Yyaa 27,2kr(0,5x50+0,2+2,0)...... 50=
Hatpun cepHokucnbin 10-B,4 176kr(35+30+120x0,9)..... 50=

0,095........... 800=
0,8........... 1500=

0,15 2000=
41Kr............. 100=
162,5............ 50=
129Kr..cccvvnnnnns 100=
80,0.......... 100=
BOKM.vverveeennns 50=
82,0............. 150=
0,1......... 2000=
1,0....e.... 250=
0,895............ 2500=
0,095......... 3000=
1 2000=
3,05Kr...ccveunnen. 2000=
1,4kr(0,7x2)........... 150=
L 150=
1,0cciiiiiininnns 100=
54............ 100=

Hatpui cepHokucnbin 10-BoAH.,YAa 2,7kr(3x0,9)........... 50=
Hatpun cepHokucnbin 6/B,x4 20,4kr......... 100=
Hatpuin cepHokucnbin 6/B,4na 8,0kr............. 100=
Hatpun cynbcdua(Adrich) 0,05............ 500=
Hatpuin cynbduma,upa 0,5............ 400=
Hatpun cynbdut 6/B potorpachmyeckun 825,0............ 50=
Hatpui cynbdocanmumnoBoKkucnbin,y 0,6...cccevvvnnnenn. 300=
Hatpun TeTpabopHOKUCTILIN, XY 50,0.......... 150=



Hatpui TeTpabopHOKMUCNbIN,Y

Hatpui TeTpabopHokucnbin,yaa
Hatpuin TeTpacdeHun6opar,umn.

Hatpuin TeTpacdTopobopar,y

Hatpuin Tnocynbdat hotorpacuyecknmn

Hatpun TpumeTtacpbocdar,u

Hatpuin TpudeHnnumaHobopar,xy
Hatpui yrnekucnbin 10-BoaH.,4yaa

26,9kr..........100=

5,1kr........... 150=

0,06

471 kr........ 150=

175,0........... 50=
0,6Kr.....cccnvvvnnnne 200=

O 4500=

1,0kr(2x0,5)............ 50=

HaTtpui yrnekucnbin KNUCNbINA, XY 17,3kr(24x0,7+0,5)............ 50
Hatpuin yrnekmcnbin KUCNbINA,Y 24Kr.......cceeenennn 50=

Hatpuin yrnekucnbin KUCNbIK, YAa P (N (O 50=
Hatpui yrnekucnbin, 6e3BOAHbIN,XY 4,0kr(4x0,95+0,2).............. 50
HaTpun ykcycHokucnbin 3-BOAHbIN,Y 58,75Kr.....ccuennnee 50=

Hatpui ykcycHokucnbin 3-BogHbIN, YAa 23,2kr(23x1,0+0,2) ........... 50=
Hatpuin coopmanbgerng 6ucynocpuT, 1-B0AHLIN,Y 0,8.......... 200=
Hatpuin chocchopHOoBaTUCTOKUCBLIN, YAA 31,8......... 200=

Hatpuin ¢hocchopHokucnbin 1-3am, 2-B,4 48,9kr........... 100=
Hatpuin chocchopHokucnbin 2-3am, 12-B,4 60kr(3x20kr)............ 100
Hatpuin ¢phocchopHokucnbin 2-3am, 12-B,4aa 61,6kr(2x30kr)+1,6 ....... 100=
Hatpun cpocchopHokucnbin meta,4  2kr(2x1,0).......... 200=

Hatpuin ¢ptopuctbin,ocy 9-3 21,5.....ccnennnn. 300=

Hatpuin cpTtopuctbin,una 345, 200=

Hatpun ¢ptopuctein,uga  35,0......... 250=

Hatpuin xnopuctbin,ocy 6-4 5,6kr(0,4x14).......... 50=

Hatpui xnopuctbin,u 54kr(19x1,0+35)......... 30=

Hatpuin xnopuctbin,uga 7,7xkr......... 50=

Hatpuin xpomMoBoOKUCnbIK,YAA 3,7kr......... 200=

HaTtpui uutpaTt HenTpanbHbIN 0,6kr(0,5+0,1)....... 200=

HaTtpun A6N04YHOKUCNbLIN,Y 0,9kr............ 500=

HadTanuH 2-cynbcoHaTt 0, KM eeeenenns 500=

HadTanuH,uypa 16,0............. 1000=
HadTannH-2-cynbdoKkucnoTbl HaTpueBas coJsib,4 4,1kr(9x0,4+2x0,25).....500=
HacdhTunoBbIn KpacHbIN 0,05...cccunnee. 6000=

HurposuH cnupTopacTBOPMMbIN, UM 255 i, 1500=

Hurpo3suH cnupTopacTtBopuMbIN,Mapka A, 45 Kr........... 1500=

Hurpo3uH cnupTopacTBopumMbIN,YAA 8,7 kr.......... 2200=

Hukenb a3oTHOKMUCNLIN,Y 4,5kr(5x0,9)........... 300=

Hukenb asoTHoKMcnbIW,YAA 3,6kr(4x0,9)............ 300=

Hukenb gnatungutnokapob6amar,y 0 500=

Hukenb HadTeHaT,y 0,25Kr.....ccvvneennnn. 600=

Hukenb oKucb,4 0,5 i, 1000=

Hukenb cepHOKMCNbIN, XY A T 200=

Hukenb cteapart,y 345, i 500=

Hukenb cTeapuHOBOKUCNbLIN,Y 0,24........ccccnnenee... 500=

Hukenb(ll) cepHOKUCNbIN 7-BOAHBIW,Y 191,6Kr...c.eiiienne 150=
Hukenb(ll) cynbcamMmmHoBOKUCbIN 4-BOAHLIN,Y 0,4kr....... 500=
Hukenb(ll) xnopua 6-BoAH.,u 208,2kr(0,8x5+175,2+29)......... 300=

Hukenb(ll) xnopua 6-BogH.,uaAa 13,6kr(17x0,8)............... 300=
Hukenb(nnacTtuHa) 3,0,
HukotuHoBasa kucnorta,umn.(MERCK)O,1kr................. 4000=

Hunbcknn cuHun gna gedgekrockonmu
HuHrnapvH,xy 0,02.cuiiiiiininans 10000=



HutpunotpumetTuncgocdoHoBasa kucnora,4 0,3.cununns 2000

HutpoGapbutypoBas kucnora
HuTpobeH3on

HutpoGeH3on ansa a4yeek Keppa,u
Hutpo3o0-P-conb,4

HuTtpoH,uaa
HutpodnyopecueuH anaueTar 1
HutpodnyopecueuH anauerar 2
Hutxpoma3so,yna
HoBokanHomup
0-ALeTN6EeH30MH,4
o-AuetoTonymaua,d
o-beH3onnb6eH30MHanA kMcnoTa,4
O-BpomaHuson,u
o-bpombeH3onHas kucnora,y
OBomykouna(mapka B)

Okucb xpowma (l11),ypa
o-Kpe3on,u
OKCrmapoxXmMHOHOBLIN PO30BbLIN
o-Kcunon,upa

Onoso (Il) xnopua,u

OnoBo B ry6ke,4

OnoBo B nano4kax,4yaa

OnoBo rpaHynbl,4ga

OnoBo agBynoaucroe,4

OnoBo AByxnopuctoe 2-BOAH,4
OnoBo gByxnopucTtoe,4

OnoBo cepHoOKucnoe,4

OnoBo cepHoKucnoe,4
OnoBo(rpaHynbl),yga
OnoBo(npyTok),4yaa

o-MeTunrugpokcunamuH rugpoxnopua,y 0,05..............

o-HutpoaHunuH,y

o-HutpoaHunuH,y 0,65

o-HutpobpombeH3on,4

O-HutpoguceHnnammH,4 0,1...

OpaHxeBbi OPOMKpPE3050BbIN
OpanxeBbin X kam
OpTtaHunoBbin K
OpTo-Kpe3ondcgTanenH
o-TonnavH

o-TonuauH,umn
o-TonywanHoBbIN peakTuB,Yaa

n-(AumeTunamuHo)-6eH3anbaerna,y

n-(AuatunamuHo)-6eH3anbaerna,y
NaneMuTMHOBaA KUCMNOTa,4
n-AMUMHOOEH30MHaA KncnoTa,u
n-AMuHocdeHUNMepKypaueTaT,4

n-AHn3nguH rmgpoxnopug,y 04...
napa-AMuHoeHON cepHOKUCNbIN, YAa

Mapanbaerna,y
n-Bpomb6eH30deHOH, 4

0,15.............
0,25kr(5x0,05)........... 1000=
1 kr(0,5x2)......... 1000=
3,915 e, 2000=
[0 0 11 20000=
[ e T 50 pyo/r
0,055kr............ 50 py6/r
0,27kr(2x0,075+0,02+0,1)......
0,9 i
1 i 3000=
0,2KFuuenennns 2000=
0,3KNMueuieinrnnnnns 2000=
0 O 15000=
0,25
0,02.............. 500 py6/yn
1.8
KM 300=
O 0 5000=
710 AUTP.cveveeeene, 70=
30,0........... 1200=
LI 1500=
R 14 2000=
1,00t 2000
0,5.iiininnnenn.
11,6kr.............. 700=
1
16,0 ciiieinennnn. 1000=
27,0........... 1200=
0,975Kr...ccevnenennnes 2000=
0,75Kr..cveeiiiiinnnns 2000=
0,8 i 1000=
0,15Kr.....ccunvne. 8000=
............... 6000=
0,002

0,35kr( 0,05x7)........ 2000=
0,2kr(0,05x2+0,1)...... 100 py6/r

0,04kr(2x0,02)......... 7000=
0,05, i, 1500=
0,15kr(3x0,05)............ 1500=
11,5kr(23x0,5) ...... 200=
0,7.......... 5000=
0,75..cccnunn... 5000=
0,8kr.............. 500=
12,15, i, 4000
0,2.......... 4500=
................ 1500=
0,5kr....... 400=
124....ccunennens 700=
05 iceiunenn. 12000=

150 py6/r



n-BpomMHuTpoGeH3on,4 0,3kr(3x0,1)........... 10000=

n-AumeTunammHoaszobeH3on O 1 8000=
n-AumeTunammHob6eH3anbaerng,umn 0,05kr........... 5000=
n-Auxnop6eH3on,4 1KMvinnenne. 500=
MNMeHTasputput-TeTpabeHsoar,uyaa (a/xp) 0,05
MeHTaxnopdeHon,4 10,0............. 3000=
MNMeHTaxnopdeHon,u 445........... 1500=

NMenToH MAcHOM chepMeHTaTUBHbLIA  0,5Kr...........cccevneneen. 1000=
NenToH ocHOBHOM cyxou 0,75kr(0,25%3).....c.ceuunnnn. 1000=
MenToH cyxon chepmeHTaTMBHLIN(ITOCT 13805-76) 3,4kKr............. 1000=
MNMepekncb BogopoAaa,uyaa 19,0.iiiiieiiiinnnnns 100=
n-UoaHntpo6eHson,u 0,25...cccueennnn..
MupnanH,umn 1,0

NMupoBUHOrpagHaa KUcnoTta,yaa 0,5Kr...ceevvnn 2000=
MuporannondTaneunH,y 0,08kr............ 10000=
MupokaTexuH,y 0,65kr(0,55+0,1)....... 800=
NMupokaTexnHoBbIN (huoneToBbIN 0,01kr........... 35000=
NMupoHuH B,uyna 0,25.ciiiiinns 50000=
MupoHuH B,kam 0,05............. 50000=
MupoHuH X 0,005.......... 120000=
n-MeTtokcutonyon,4(4-MetunAuuson,n-KpeannMetunosbsin acup)..0,2kr...5000=
n-HuTpoaHUnuH,4 0,8.ciiiiiennnnns 2500=
n-HutpoaueTtoceHoH,Y 0,1 i,
n-HutpobeHsanbgerna,y0,5.................... 15000=
n-HutpobGeH3oMHasA KucnoTta,uyaa 0,12kr........... 500=
n-HutpomeTun-aHUnNuH,Y 0,1, 10000=
n-HutpodeHunykcycHas kucnora,uaa 0,1....... 2000=
n-HutpodeHon(uHaukaTop) 0,1kr+0,05mmn.......... 2000=
n-HutpodeHon,u 0,02 2000=
n-Hutpoxnop6eH3on,4 0,5KM e, 500=
n-OkcandeHnNamMmH OUYNLEHHbIN 0,1 iiiiiianneens 50000=
NMonnBMHUNOBLIN CNUPT,TEXH. 0,4KM....cvvviieiinnnnnns 250=
Monucop6-1 0,025............

Monuncop6-1,4 0,1 ciiiiiiiiinnernnnns 18000=
Monuxpom-1,4na 0, 1.,
Monunatnnenrnukons «Monnokc-100» a/xpom., x4  0,6......... 500=
MonunatnneHrnukonb agunuHart,Yaa (a/xp) 2,05......... 3500=
MonuatuneHrnukonb cebaumHart,4yaa (a/xp) 1,6......... 3500=
MonunatTnneHrnMkonb cykuuHaTt,Yaa (a/xp) 0,65......... 3500=
MonuatuneHrnukonb-nsodgTanar,yga 0,375...... 3500=
Mopoxpom 1 RS T1 15000=
Mopoxpowm lll,u 0,25KN . cueeiniininenn 12000=
Mopowok antommHmneBbin All £ 3 (S 400=
Mopowok antomuHueBbIn MA-4 4 400=
MpumynuH,yna 0,02, eiiiiiiiiinieens 75000=
MponunoBbINn cNUPT,XY 2,25 kr 300=
n-Tonunrugpasudrugpoxnopma,y = 0,03.......ccceeinenne. 1000=
n-TonyunanH(4-MeTunaHunvH),4 1,00 500=
n-Tonyoncynbcamua,y 30,0................ 500=
n-Tonyoncynbcamua,u 45,0.......... 400=

MyTnponn,ypa 0,3KMuuneeiiiinnrrnnnnnns

n-PeHUNeHanaMmMH CepHOKUCbIN,Yaa LAY '{ 2000=



n-®eHuneHamamuH,4(Yp3on yepHbin [1) 0,5...cccunnnnn 2100=

n-PeHnneHanamuH,uYaa 0,85, iiiiiiiinnnnen 2300=
nN-XMHOHOMOKCUH,Y 0,4Kr..cceevvienrnnnnns

P (Il) 6pomucrasn,u 1,0ccccnnn.... 5000=

P (Il) okucb kpacHas,una 1,00, 5500=

P asoTHOKUCnas 3akMcHas,4Yaa 0,9........ 3000=
PacdcpmHo3za-D-(+) 0,02.....ccu.n. 10000=
PeaktuB (ll) okcup xenTtas,y 2,3

PeakTtuB a3oTHokucnas 1-sogHas, x4 1,0
PeakTuB aszoTHokucnaa 2-sogHas, x4 0,5
PeakTtuB a3oTHokucnas 2-sogHas,y 1,0

PeakTuB Npucca,uypa 4 5Kreuiiinnnrrnns 800=
PeaktuB Hecnepa,upa 4kr(4x1,0)......... 500=
PeakTuB OKMCb XenTtas,uaa 1,0

PeakTtuB okucb KpacHas 11 4000=
PeakTuB cepHokucnas 0,8

PeaktuB ®uwepa Ne1 2,0......... 500=
Peaktue ®uwiepa Ne2 3,0........s 500=
PeakTuB xnopwupa ,4na 0,650

PeakTuB xnopua,umn 3,27

PeakTtus(l) asoTHOKuCnasn, 2-BoAH.,Yaa 0,5kr............ 5000=
Peaktus(ll) asoTHokucnasa 1-BoaH., x4 0,5kr...... 5000=
PeakTus(ll) azoTHOKMCNas 3akMcHas,4 2,5KN ., 5000
Peaktus(ll) asoTHOoKucnas,u Y4 T{ 5000
Peaktus(ll) nogucrtasa kpacHas,uaga...umn  42kr(42x1,0)......... 5000
Pe3aueTtoceHOHOKCUM,Y 01..cviennnnnns

Pe3opuuH 0,225............ 1500=
Pu6ocnaBuH 20...ccccennnnn.

Poagamuu C 25.. .. 2000=
Py6eaHoBogopoaHas Kucnora,uga 0,15kr(3x0,05)........ 8000
Py6uaun xnopuctbin, 0 1. 12000=
CanuuunanumMuH TMTaHa,u 0,075 Kr.evvvvnenrnnns
Canunumnamug,u 20....cciiiiiinnns
CanvuunaHmnung,u 14............ 5000=
CanuuunoBoun KUCNnoTbl amua,u 01........... 200=
CanuuundnyopoH,4na 0,025 .iieiiiiiiiianns 30000=
Caxapo3a,uga 10,05Kr.....cccveevvnnnn 200=
CBuHeL 6eH30MHOKUCTIbIN,Y 0,5 e

CBuHewl OKMUCb,4 0,8.cccvinnnrnnen. 350=

CBuHeL NanibMUTUHOBOKUCTIbIN,Y 05K ccevieeieenne, 400=
CBuHeL yrnekucribii OCHOBHOW,Y 2O KM iiiiieeeen, 350=
CBuHeL XNTOPUCTbIN,Y 0,2............. 300=
CsuHeu(ll) asoTHOKUCNbIN, XY 86,5............ 400=
CBuHeu(ll) aueTart,uga 2] { 500=
CBuHeu(ll) amxpomaT,xy 0,09, i e 500=
CsuHeu(ll) okucb,4 KN 11 200=
CsuHelL(ll) ykcycHOKUCNbIN,Y 12K 500=
CsuHeu(ll,IV) okucb,una I 200=
CBuHeU,vpa 2,0

CeneH amopHbIN,Y 0,9t

CeneH(lV) okucb,u (] T 3000=
CeneHucras Kucnora,u 12,0 2000=



CeneHucrasn Kucnorta,uyga B 1 1 2500=

Cepa monotas 9990 1 300=

Cepebpo a3oTHOKMCHIOE ,4aa 0,35

Cepebpo cepHOKUcnoe,4yaa 0,1

Cunukarenb ana TCX 1,5kr(0,5x3).......... 2500=
Cunukarensb J1J1254 5/40 ansa xpom. 1,25 i

Cunukop 075 0,95 i

Cunukop 600 0,045.......c.c.e.e.

Cunoxpom C-80 0,8, 25000=
CUAMM-Tputmnan O 1 5000=

Conb Jlukonpa 1b 28, 7Kl e eeiieeinnnnns 100=

Conb Mopa,u 0,21 iiiiierrinnnnens 150=

CopouTr B0 KFueneeieieeierr e e e e 100=
CnAHAC 0,01Kr..eeeeieieieeen,

CnupTt n3obyTnnoBbIn,Yaa 89,52 NM.uveriiiiii e 150=
CnnaB Po3se 10,0, i 1250=
Cnnas FOHOK-36 e L | 250=

Cpepna N'mcca 'PM c rnroko3omn 2,0kr(0,2+0,5+0,25x4+0,3)............ 1000=
Cpepa Nucca N'PM ¢ nakto3oun 7,15kr(11x0,25+0,5+0,3x13).......... 1000=
CTtaHaapTHbIM OOpaseu ANA XMM.aHanu3a 0,05kr

CrteapuHoBas kucnota T-32 . 17 C (R 100=
CTteapuHoBas Kucnora,u 20Kr...c.vviierrnnnns 200=

Ctunbb6eH [ 1y 174 25000=

Ctupon ctabunusanpoBaHHbIN rTMAPOXUHOHOM 1% 35 Kr............. 200=
CTpOHUMIA CepHOKUCTbIK,YAA (8 T 150=

CTpOHUMI yrNeKucnbin,y 80 Kkr(2x40kr)........ 120=

CTpoHUMK yrnekucnbin,Yaa O 150=

CTpoHuun xnopuctbin 6-BoaHbIN,OCY 9-3 0,8kr............. 300=
CTpOHLUUNA XNTOPUCTbIN, XY 0,4, i, 250=

CTpOHUMW XNOPUCTbIN, YAA 0,8............ 300=

CyaaH 1 0,08.....ccccvvinennnns 1500=

CyaaH IV 0,3Kr e eieeernnrnnnens 4500=

CyaaH 4YyepHbin b 1,1kr(0,25x4+0,01x10)........... 90000=
CyaaHoBbIN YepHbIn B 0,01..ccucnnnnne. 90000=
CyKumHumuna,u 0,55 i 3000=
CynbdammHoBas kucnota,xy 0,6............ 400=

CynbdapcaseH 0,004....cceviiiienn. 100000=
CynbcocanuuumnoBas KMCnoTa,y P2 (. 300=
CynbdocanuumnoBas kucnota,yga 7,8Kr.........cceeeueenen. 350=
CynbdocanuuunoBas kucnota,yga 10,5...... 300=

Cypbma 0,025......cceninnnnnnn 3000=

CypbMa OKUCb,X4 0,2 s 700=

Tl rnapooKuchb,4 0,25, i iiiiieeernines

TI(l) atokenn,98%(Adrich) 0,05...........

TaHuH 1,9 s 2000=

Tennyp aByokucb,uYaa 0,3

Tennyp(lV) okncb,4 55 6000=

TennypucTtas kucnorta,u 0,8 it

TepedTaneBon KUCNOTLI AuXNopanruapua,upga  0,7.............. 800=
TeTpabeH30aT neHTa3apUTPUTA,Yaa 1 i
TeTtpabpomdeHnndTaneuH,y O 1 R 7000=

TeTpabyTunammMoHum NoaUCTbIN,Y 2, 1Kl .evuvurnnrnrnnnnns 4000=



TeTpameTUNaMMOHUN NOQUCTbIN,M 0,09................

TeTpameTunammoHun noguctbin,g - 0,18kr................. 2500=
TeTpapTtyTbaueTaTt dpriyopecuenHa,yaa 0,05....cuuneen. 8000=
TeTpaceHnn 6op-HaTpun,uaa 0,01...cccennnnnne.
TeTpasaTMNaMMOHUN MOAUCTLIN,Y 4 7000=
TeTpastuntuypamaucynochpua(Tuypam E),uyna 5,0kr(50 x 0,1kr)....6000=
TumondTaneuH,4yaa 0,15, i 8000=
Tuoauetamuna,u 0 4000=
Tunob6apbutypoBasi Kucnora,uyga 1,00, 8000=
TuornukoneBowW KUCNOTbLI aHUNNA,M 0,09Kr.....ccounmens 5000=
Tuoaudcdennnammu,4 (PeHoTHasunH) 130,9kr.............. 500=
TuomouyeBUHA, XY 10,8kr(0,7+0,1).............. 200=
TuomouyeBuHa,u 78,2kr(0,7+1+0,5+1+3x25).......... 200=
TuomouyeBUHa,Yaa 104............... 150=
TunomouyeBUHa,uYQa 22,5KF..cccaennnns 200=
Tunocemukapbasung,una 0,2KMeiinneennnnne 1500=

TutaH (IV) okucb,4 0,24Kr............. 250=

TwuTaH ruapva GO KM.oovvvvvvinnnnnnen 2500=

Tutan gByokucb mapka PK 150,0............. 1000=
TutaH gByOKUCH cneumnanbHbIN 1 T

Tutan guokena,OCH 7-3(TY 6-09-3811-79) — 10 kr......... 400=

TutaH TpexxnopucTbin(pacTBop),uaa o S P 3000=
TuTtaH(IV) AByoKUCb,4 4,5kr(5x0,9)............ 250=
TonyuwanHoBbIN ronyoomn 0,015kr............ 40000=
Tonyon6eH30MHasa KUcnoTa,TexH 0,4Kr ...ovvevvnnenn. 1500=

ToHep anekTporpadunyecknm YepHbin Ne1 — 18,48 kr............ 1000=
ToHep anekTporpacdumyeckum yepHbin Ne3 — 48,0 kr............... 1500=
TpubeH3nnamuH,4 0,2Kr......c...... 1500=
TpnbGeH30ounN rnuuepuH,y 0,2Klueeeeniinne. 500=

TpwunoH b,y 17,8..ccceeennnns 200=

TpwnoH B,y 0,6............. 200=
Tpuc(okcnmeTun)-ammHoMeTaH, yga 6,3............... 2000=
Tpuc(okcumeTun)-aMmmHoMeTaH,4 0,25kr.......... 1800=
Tpuc-6eTa-unaH 3aTMNOBLIN 3chup TpuaTaHonammHa,uga 0,1kr........ 4000=
Tputonun c¢ocdar,y 0,8Kr...cccvvvnnen. 1500=
TpudcdeHnnamuH,4 0,25.c.cuunnnn. 12000=
TpudeHnnmeTaH,y 0,1kr........... 9000=

TpudeHunmeTaHon (TpuceHunkapomHon),y 5,5kr(0,25x18+0,5x2).....7000=

TpudeHnnoBbin 3chnp dochopHON KUCNOTbI,Y 0,45kr..........
Tpudenundocdar,4 1,00, 300=
TpuataHonamuH rugpoxnopua,umn. 0,25.......... 1600=
TpuataHonamMuHTUTaHaT 2,5Kr........... 500=
TpUaTUNEHrnuKonb 1,25kr(5x0,25)........... 300=
Tpuatunoptodopmuart,y 2,00, 2000=
Tpuatunoprtocgopmuar,yga 12 kr.......... 2500=
Tponeonuxn OO 0,16kr....... 2500=
TponeonuH 000 0,235kr....... 3000=
Yrnepogpa yetbipexxnopuctbin,ocd  1,6......... 250=
Yrnepopa 4eTbIpexxnopucTbin,x4 5,4kr......... 250=
Yrnepop yetbipexxnopuctbin,yga  60kr.......... 200=

Yronb aktuBupoBaHHbIn BAY-A 120,0............. 70=

YHOekaHoBas KMcnoTta,u 0,8Kr............ 1500=



YpoTponuH,umn 0,2KN..cuevennnne 150=

YpoTponuH,4 2,25kr(4x0,5+0,25).....150=
®PeHnaoH(1-cpeHnnnupasonuaoH-3),4 20,0......ccennvnne 750=
PeHMNapcoHoBasi KUCNOTA,4 0,55(11x0,05)........... 700=
dPeHunrnapasuH rmgpoxnopua 0,55

PeHUnrnapasmH cepHokucnbin,yaa 1,55kr.............. 700=
PeHMNTUOMOUYEBUHA, 0,1kr............ 700=
PeHuNnNyopoH,4 0,06Kr.....ccvunnne 5500=
PeHundnyopoH,yaa 1,3 6000=
deHon,xy 10K .iiiiiieeenenns 500=
®deHon,yaa 1,0

deHon,yaa 5,325kr(5x1,0+0,05+0,025)............ 500=
PeHondTanenH 0,015

®PeppoBonbhpam 70(W — 75,2%) 7,5 i,
PuoneToBbIN NMPOKATEXMHOBbLIN 0,01............ 20000=
PnopornounH 6e3BoAHbLIN 0,115kr......... 35000=
dnopornouuH,Yaa 0,055........... 8000=
dnyopecueuH guaueTtar 0,08.......... 70000=
dnyopecueuH AubyTupar,y 0,20iiininnn. 50000=

PopmanuH 1,8

Popmanbaerng 6ucynbut HaTpus 1,2kr(0,6x2).....150=
Poccop (V) okucb,4pa R | 250=
PoccopHo-BonbdpamoBasa KucrnoTa,4yaga 0,25....ccciiiiinenns 6000=
PoccopHO-MonubaeHoBas KUCOTA, XY 0,45kr....... 4500=
dPochhopHOo-MonNnbaeHOBasA KUCNOTa, 4 4,5KNM.ccieiiinnnnnn. 4000=
dTaneBon KMcnoThbl AMamua,u 0,1.ccinnnnens 3000=
dranumung,u 855 KM .vvvieeeinnnnnn 100=
PYKCUH OCHOBHOM 0,024kr........ 4000=
dypdypon,y 2,0kr(2x1,0kr)...... 500=
XankoH,4(beH3anbaueTo(eHOH) 3,25 i, 1000=
XenaTtoH 3 0,03......... 2500=

XUHrnapoH «yaa» 8,0......... 500=

X1HU3apuH,4 0,2...ccccvvnnnnnn 1500=
XuHo30n,4 18KrM..eveeeinnnns 3500=
XuHoONUH-8-cynbgokucnoTa,4 0,08kr......... 5000=
XuHoHavnasng-27(TY 6-14-548-86) 1,75kr(7x0,25).....3000=
XnopamuH b 0,75kr....... 200=
Xnopodopm,ocy 7,5kr(x1,5)......... 200=
Xnopodopm,xy 20,5KF..ccciiinninns 200=
XonecTtepun —opTo-6eH3o0aT,4na 0,6..cccvnevnnnnn.
XonecTtepuHoBbLIN 3c¢hup aHMCOBOM Kucnotbl,uga 0,1..........
XonectepuHoBbIN 3¢hup 6€H30MHOM KUCNOTbI,YAaa 01..........
XonecTtepuHOBLIN 3¢hUp KanpoHOBOW KUCNOTbI,uaa 01.........
XonecTtepuHoBbIN 3chnup KOpUYHOM Kucnotbl,uga 0,3.........
XonectepuHoBbIN 3chup N-6pOMOEH30NMHON KUCNOTbI,Y4aa 0,3..........

XonectepuHOBLIN 3¢hUpP N-reKCUITOKCU 6€H30MHOW KMCMOTbl,uaa 0,9.......
XonecTtepuHoBbLIN 3¢hUp NeHTageKkaHoOBOM Kucnotbl,ugal,l..........
XonectepuHOBbLIN 3¢hUp N-HUTPOOEH3OMHOM KUCNOTbI,Y44a 0,8...........

XonecTtepuHOBbLIN 3(pUP N-OKTUITOKCUOEH3OMHOWN KUCNOThbI,uaa 0,425....
Xpowm (lll) okucb,uypa 27,0 e, 300=
Xpowm (lll) xnopua 6-BoAH.,uYna 6,4kr(0,4x6+5x0,8)...... 300=

Xpom cepHOKUCNbIN 6-BOAH.,4Yaa 1,4kr(0,5+0,9)........ 250=



XpomaTtoH N

XpomaToH N-AW(OTMbITbIN KNCNOTOWN)

XpomMoBbIN TEMHO-CUHUN
XpOMOBbLIN TEMHO-CUHUM
XpomoreH YyepHbin ET-00
XpomoTpon 2B
LiBeToxpom

Lleaun a3zoTHOKUCNbIN, XY
Lieann yrnekucnbin,u

Llennono3a mukpokpuctannuyeckas a/xp 1,7 i,
Llepe3uH cuHTeTU4YeCKMM Bbicokonnaskuu M-100 B52kr............
Llepun cynbdaT,y 2,0

Llepun cynbdat,y 0,2KN..cueeinnenannns 2000=
UnaHuH 0,03......cciiiieeeen, 10000=
LinaHykcycHou Kucnotbl ruapasua,u 0,25 i iiiuinnnn. 1500=
LuaHypoBas Kucnora,u 5kr(25x0,2)........... 4500=
LlmknorekcaHOHOKCUM,Yaa 0,1kr.......... 1000=

LIMHK rpaHynbl,yaa 11,0...ccnevnnnne.. 300=

LinHk rpaHynbl,una 21,0............. 300=

LnHK OKncb,x4 0,35.......... 200=

LIMHK OKucb,4 100,0.......... 120=

UunHK nanbMmuTaT,u 1,25 it 800=

LIMHK cepHOKMCNbIN ,4 57,7kr(0,2x161+0,5+22).......
LiuHK cepHOKUCnbIN 7-B,4na 52kr (30+22)............. 80=
LIMHK cepHOKMCNbIW,Y 48,9...cc.cunu.... 70=

LiHK cepHOKUCnbIK,YAA 132,3kr(147x0,9)............. 80
LIMHK cepHOKMCNbIW,YOa 11,7............ 100=

LiMHK cTeapuHOBOKUCHbIN,Y 10Kr...ovvnennne. 200=

LIMHK YKCYCHOKUCHbIN, XY 0,3kr(0,2+0,1)............ 150=
LiMHK XxnopucTtbin,u 20,0............... 100=
LlmHkoBas nbinb,4 0,4kr(4x0,1).............. 300=
LiupkoHun oByoKucb,4aa 75,0............. 1500=
LimpkoHoBbIN nopowok ML 0,2...ccccvvnnnnnn

LinpkoHOH 0,02..ccciiiiinnns

LLlaBeneBas kucnorta,u £2] 0] 50=
LLlaBeneBas kucnora,4yaa 20Kr...ccvieeeennnnns 80=
Anektporpacguyeckum Hocutenb C-1 mapka B 32 kr........1000=
AnekTporpacmyeckuinn Hocutenb C-2 60 kr............ 1500=
Jo3uH K(BoaHbIN pacTBOp) 2,0n (20x0,1).......... 5000=
Qos3uH K,upa 1,25 e, 15000=
QO03UH MeTUNEeHOBbIN CMHUK JlenwumaHa 0,25............ 4000=
Qo3uH H,upa 295, 4500=
AnuxnopruapvH 1,0

ApPMOXPOM KpaCHbIN 0,3..cccninnnns 2500=
SpPUNOXPOM YEepPHbLIA UMI. 0,228......cccevnvnn. 5000=
dTunaueTar,xy 25,4Kr.......cccvnnnnns 200=
OTUNEeHrNuMKkonb,4Yaa 8 T 100=

ATuneHanaMuMHTETPaAyKCyCHaA KMCoTa,Y4yaa

ATnnoBbIN 3hnp 4-HUTPOOEH3OUNHOWU KNCIOTbI,Y
ATunosbIN 3chup 6€H30NHON KUCIOTbI,Y
ATnnoBbIN 3P N-METOKCUKOPUYHOWN KUCNOTbI,Y
ATUNuUenno3osnbB,TexH.,1 copT

3,2kr(0,5x4+0,6x2)....... 27000=

0,435.......... 7000=
0,55

0,153........... 5000=

0,05 ccueruerns 20000=
1,6kr(0,1x16).......27000=
0,2Kr......... 2000=
1,00 6000=

1,3kr(0,1x13)....25000=

1,4kr(7x0,2)............

0,15kr......... 2500=
KM v 700=
0,02..cccevunne 3000
150 n...ccvvveenns 100=



ATUNLENNOo30MbB,4(2-3TOKCU3ITaHOoN) 9,9kr(11x0,9) ........ 150=
dTunuennonosa,y 40,0........ccenvnneee 1500=



